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Aceleración ciclo III – Jornada Mañana
PRUEBA DE COMPETENCIAS LÓGICO MATEMÁTICAS
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SELECCIÓN MULTIPLE. Este tipo de preguntas consta de un enunciado y cuatro opciones de respuesta (A, B, C, y D). Solo una de estas es la opción correcta, márcala en la hoja de respuestas anexa.
1. Con el balde lleno de agua se llenan 5 jarras, como la que se muestra en la gráfica, y con cada jarra se llenan 4 vasos, ¿cuántos vasos se pueden llenar con el balde de agua?
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a)   4 vasos

c)  Entre 30 y 50 vasos
b)   5 vasos

d)  20 vasos

2. Raúl ahorró en su alcancía monedas de $100, $200 y $500. Al romperla su ahorro fue el siguiente
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200 monedas de $500

150 monedas de $200

300 monedas de $100

A partir de su ahorro se puede concluir que:

a) Reunió $1000 pesos en monedas de $500

b) Reunió $6000 en monedas de $100 y de $500

c) Reunió $3000 en solo monedas de $200

d) Reunió más en monedas de $200 que en monedas de $100

3. Un taxi cobra a razón de $30 por los primeros 250 metros y $10 por cada 500 metros adicionales.
El costo de un viaje de 2 km es:

a)  $150

c)  $170
b)  $85
 
d)  $65

4. Según los indicadores económicos en Colombia, el dólar se vende hoy a $1.793,47. (mil setecientos noventa y tres pesos con cuarenta y siete centavos) A Sandra su papá le giró de Estados Unidos 20 dólares, los cuales llevo a una casa de cambio donde le dieron en pesos:
a) $42.521,47

c)  $17.934,7

b) $35.869,4

d)  $20.793,47
5. En una revista publicitaria del supermercado ALKOSTO, se promociona un computador portátil de última tecnología en un precio de $1.229.000 de contado o 36 cuotas mensuales  de $48.605 si el usuario lo compra a crédito. 
Si una persona desea realizar la compra a crédito ¿el precio que debe cancelar es?

a) $1.229.000

c)  $2.458.000

b) $1.749.780

d)  $980.526

6. Un buzo encargado de fotografiar la fauna marina desciende a una profundidad de 25 mts con respecto al nivel del mar. Luego, sube 12 mts, vuelve a descender 3 mts y finalmente sube 4 mts. ¿A qué profundidad se encuentra el buzo?
a) 12 mts

b) – 12 mts

c) 25 mts

d) 44 mts

7. Un ascensor se encuentra en el piso 15. Desde allí sube dos pisos, baja 7 y luego baja 2 más. Enseguida sube 3 pisos. ¿En qué piso se encuentra al final?
a) – 11 

b) 11

c) 27

d) 3

8. El producto de cuatro números negativos da como resultado un número:
a) Negativo 
b) Cero
c)  Positivo 
d) Indefinido 
En la tabla se muestra las temperaturas registradas en una ciudad durante cuatro días. Responda las preguntas, de la 9 a la 11, con esta información.

	Temperaturas

	
	6 am
	9 am
	Mediodía
	3 pm
	6 pm

	Lunes
	15º
	17º
	24º
	21º
	16º

	Martes
	20º
	16º
	15º
	10º
	9º

	Miércoles
	6º
	14º
	16º
	19º
	15º

	Jueves 
	8º
	12º
	19º
	26º
	21º
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9. ¿Qué día y a qué hora la temperatura fue igual a la que se muestra en el termómetro?
a)  Lunes, a mediodía

b)  Martes, 6 A.M.

c)  Miércoles, 3 P.M.

d) Jueves, 3P.M.

10. ¿Cuál fue el promedio de temperatura en la ciudad, durante los días miércoles y jueves respectivamente? 

a)  15º y 17,2º

c)  14,4º y 17,2º
b)  14,2º y 16º

d)  6º y 8º

11. Según los datos de la tabla se puede deducir que:


a)
el jueves fue el día más caliente



b)
el martes llovió.


c)
el miércoles se registró la menor temperatura
d)
el día más frio fue el viernes

12. Se han introducido 9 balotas de igual forma y tamaño en una bolsa oscura. 2 balotas son amarillas, 2 balotas son negras, 1 balota es verde y las demás balotas son azules. Francisco toma sin mirar una balota de la bolsa, lo más probable es que esta balota sea:
a)  Verde

c)  Amarilla

b)  Azul


d)  Negra
13. A las 2 am el termómetro marca una temperatura de 6º, a las 7 am ha subido 12º y a las 4 pm ha subido 20º. ¿Cuántos grados cambió en total la temperatura?
a) 32º

b) 38º

c) 12º

d) 20º

14. Si un albañil coloca 100 ladrillos en una hora, ¿cuántos ladrillos colocará en dos horas y media?
a) 150

c)  200

b) 250

d)  300

Teniendo en cuenta la siguiente información responder las preguntas 15 y 16
Julio comienza a las 7:20 AM, a arreglar la casa y termina a las 9:15 AM, entre tanto Maribel su esposa, lava el carro a las  8:45 AM y termina a las 10:00 AM

15. ¿Cuánto tiempo gasto Julio en arreglar la casa?
a) 2  horas y 5 minutos

b) 1 hora y 15 minutos

c) 1 hora y 45 minutos

d) 1 hora y 55 minutos

16. ¿Cuánto tiempo tardó Maribel en lavar el carro?
a) 2  horas y 5 minutos

b) 1 hora y 15 minutos

c) 1 hora y 45 minutos

d) 1 hora y 55 minutos

17. Miguel Nació en 1987, en el año 2007 tendrá la mitad de la edad de su padre ese año. ¿Cuál será la edad de su padre?
a) 10 años

c)  20 años


b) 30 años

d)  40 años

Responde la pregunta 18 con la siguiente información
En la siguiente figura encontramos tres conejos, cada uno tiene un camino diferente para llegar a sus zanahorias
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18. Respecto a la longitud de los caminos se puede afirmas que
a) El camino 3 es 5 unidades más largo que el camino 2
b) Los caminos 2 y 3 tienen la misma longitud 

c) El camino 2 es 3 unidades mayor que el camino 1
d) Los caminos 1 y 3 son de igual longitud
19. Una tortuga recorre 20 metros en 2 minutos y descansa 1 minuto. Cuándo hayan recorrido 100 metros; habrán transcurrido
a) 12 minutos
b) 13 minutos

c) 14 minutos
d) 15 minutos

20. El punto más alto del mundo, el monte Everest, tiene 2080 metros más que un punto situado a 6768 metros, ¿Cuántos metros mide el monte Everest?   
a) 2080 metros

b) 4688 metros

c) 6768 metros
d) 8848 metros

